
 

 

 
 
 

 
 
Datum: 07.09.2023 
 
 
Zadeva: Sklepi 52. redne seje Razširjenega strokovnega kolegija za fizioterapijo 
 
52. redna seja Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za fizioterapijo je potekala 07.09.2023 od 
13:00 do 15:30 na Ortopedski kliniki. 
 
Prisotni: Petra Dovč, dipl. fiziot., univ. dipl. org., doc.dr. Darija Šćepanović, viš. fiziot., dr. Matej 
Koprivnik, dipl. fiziot., mag. zdr.-soc. manag., Adrijana Marc, dipl. fiziot., Bojan Čeru, dipl. fiziot.. 
 
Opravičeno odsotna: izr. prof. dr. Darja Rugelj, viš.fiziot., univ.dipl.org. 
Neopravičeno odsotni: / 
 
 
Predlagan je bil dnevni red 52. redne seje RSK za fizioterapijo: 
 

1. Potrditev predlaganega dnevnega reda. 
2. Pregled realizacije sklepov 50. in 51. seje RSK za fizioterapijo. 
3. Obravnava dopisa RSK za fizikalno in rehabilitacijsko medicino z dne 07.06.2023. 
4. Obravnava dopisa ZIRS z dne 09.06.2023, št. 09102-5/2023-42, poslanega po mailu dne 

09.06.2023. 
5. Obravnava dopisa Direktorata za digitalizacijo v zdravstvu z dne 06.07.2023, št. 024-

10/2023/11, poslanega po mailu 06.07.2023. 
6. Obravnava Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pripravništvu in strokovnih 

izpitih zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev na področju zdravstvene 
dejavnosti (UL RS, št. 58/2023 z dne 26.05.2023). 

7. Razno. 
 
 
Ad. 1 Potrditev predlaganega dnevnega reda 
 
Sklep 1: Predlagani dnevni red 52. seje RSK za fizioterapijo potrdimo. 
 
 
Ad. 2: Pregled realizacije sklepov 50. in 51. seje RSK za fizioterapijo 
 
Dopolnitev 3. točke 50. seje. 
 
Sklep 2: Prejeti dokument s strani izobraževalne organizacije NAOG glede Tanje Lončarič ne 
ustreza kriterijem za uvrstitev izpopolnjevanja na seznam Kriterijev za izvajanje specialne 
fizioterapevtske obravnave (specFO). Trenutna izvajalka Tanja Lončarič ne izpolnjuje pogojev, ki se 
zahtevajo za mednarodno certificirane izvajalce izpopolnjevanj. 
 



 

 

Sklep 3: Pogoje za uvrščanje na seznam Kriterijev za izvajanje specialne fizioterapevtske obravnave 
izpolnjujejo udeleženci izpopolnjevanja, ki so se izpopolnjevali pri prejšnjem izvajalcu Reneju de 
Bruijnu do 31.12.2022. Udeleženci, ki se od 01.01.2023 izpopolnjujejo pri sedanji izvajalki Tanji 
Lončarič ne izpolnjujejo kriterijev za vpis na seznam fizioterapevtov za izvajanje specialne 
fizioterapevtske obravnave. Organizator izpopolnjevanja Fizioterapevtika ter izvajalka Tanja 
Lončarič sta dolžna obvestiti udeležence izpopolnjevanj, da izpopolnjevanja OMMT izvedena po 
01.01.2023 ne sodijo na seznam kriterijev za izvajanje specialne fizioterapevtske obravnave. 
 
Sklep 4: RSK je s strani udeleženke izpopolnjevanja Terapija miofascialnih vzdražnih točk pridobil 
licenco izvajalca izpopolnjevanja Robina Bokeja, ki izkazuje pogoje za naziv mednarodnega 
inštruktorja. Omenjeno izpopolnjevanje tako ostaja na seznamu Kriterijev za izvajanje specialne 
fizioterapevtske obravnave pod enakim imenom »Trigger točke«. Še vedno pa čakamo, da nam 
Visokošolski zavod Fizioterapevtika posreduje ustrezne dokumente, vezane na sklep iz 50. seje, ki 
naj bi jih posredovali v mesecu oktobru 2023. RSK za fizioterapijo je 31.07.2023 Visokošolski zavod 
Fizioterapevtika zaprosil, da jih, če se le da, posredujejo prej, saj si želimo odprte zadeve iz naslova 
vpisa fizioterapevtov na seznam izvajalcev specFO urediti čimprej. Svetujemo tudi, da naziv 
izpopolnjevanja Trigger točke ostaja enak kot je bil do sedaj. 
 
Dopolnitev 4. točke 50. seje 
 
Sklep 5: S strani Ministrstva za zdravje smo dobili odgovor s prošnjo za posredovanje vsaj dveh 
kazalnikov izida s področja fizioterapije. Trenutno na fizioterapevtskem področju še niso 
vzpostavljeni enotni kazalniki izida, ki bi se lahko uporabljali na primarnem, sekundarnem in 
terciarnem nivoju in vprašanje je, če bo takšen enoten kazalnik sploh mogoč. Verjetno bo 
potrebno določiti kazalnike za posamezna področja dela/nivoje zdravstvene oskrbe/bolezenska 
stanja ... . RSK je v sodelovanju z Združenjem fizioterapevtov Slovenije pripravljen sodelovati pri 
pripravi kazalnikov izida. Ministrstvo za zdravje pozivamo, da ustanovi delovno skupino, ki bi 
kazalnike pripravila. 
 
 
Ad. 3: Obravnava dopisa RSK za fizikalno in rehabilitacijsko medicino z dne 07.06.2023. 
 
Sklep 6: V Sloveniji se lahko izobrazimo za poklic diplomirani fizioterapevt/ka in to je trenutno 
edini uradni naziv, ki ga fizioterapevti lahko uporabljamo. Vsi ostali samooklicani nazivi kot npr. 
»fizioterapevt diagnostik« ne obstajajo in se jih kot take ne sme uporabljati. 
Oglaševanje omenjene klinike se nam ne zdi primerno, saj je vsebina oglasa strokovno neprimerna 
in neustrezna, predvsem pa zavajajoča za uporabnike storitev . 
 
 
Ad. 4: Obravnava dopisa ZIRS z dne 09.06.2023, št. 09102-5/2023-42, poslanega po mailu dne 
09.06.2023. 
 
Sklep 7: Po pregledu tehnik Dorn Breuss terapije in protibolečinske manualno nevro 
refleksoterapije menimo, da postopke, ki vsebujejo besedo terapija nezdravstveni delavec ne sme 
izvajati. V namen neizvajanja terapij se tehnika Dorn Breuss in nevro refleksoterapija lahko 
uporablja za sproščanja uporabnikov brez medicinskih indikacij. Nezdravstveni delavci nimajo 
medicinskih znanj in kliničnih izkušenj, zato se nam poraja strokovno vprašanje glede njihove 
kritične presoje o zdravju uporabnika. 
 



 

 

Sklep 8: Medical flossing je terapevtska tehnika za katero je potrebno medicinsko znanje, saj gre 
pri tej tehniki za ustvarjanje ishemičnih pogojev. Tudi v opisu tečaja je omenjeno, da tehniko izvaja 
terapevt in da s tehniko preprosto odpravi bolečino. V terapevtske namene jo lahko izvaja le 
zdravstveni delavec. 
 
Sklep 9: RSK za fizioterapijo poziva Zdravstveni inšpektorat RS, da zaradi izjemnega števila 
podobnih primerov poostri nadzor na področju Republike Slovenije. Predlagamo, da svoje 
strokovne vrste dopolni (razširi) z novimi sodelavci s področja fizioterapije. 
 
 
Ad. 5: Obravnava dopisa Direktorata za digitalizacijo v zdravstvu z dne 06.07.2023, št. 024-
10/2023/11. 
 
Sklep 10: RSK za fizioterapijo predlaga Adrijano Marc, dipl. fiziot., kot predstavnico našega 
strokovnega področja, ki bo sodelovala pri posodobitvi in nadgradnji Enotnega klasifikacijskega 
načrta v zdravstvu (EKNz). 
 
 
Ad. 6: Obravnava Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pripravništvu in strokovnih 
izpitih zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev na področju zdravstvene dejavnosti (UL 
RS, št. 58/2023 z dne 26.05.2023). 
 
Sklep 11: 6. točko dnevnega reda prestavimo na naslednjo sejo, ki bo sklicana v kratkem. 
 
 
Ad. 7: Razno. 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Petra Dovč, dipl. fiziot., univ.dipl.org. 
predsednica RSK za fizioterapijo 
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